Tegyiik fel, hogy a, b, ¢, d a feladat feltételeit kielégits pozitiv egészek. Ekkor a 4+ b + ¢ + d = p, ahol p primszam.
Helyettesitsiik be az ab = cd egyenldségbe d = p — (a + b + ¢)-t:

ab=c(p—a—b—c),ab+ac+bc+c* = cp,(a+c)(b+c) = cp.

Mivel p osztdja cp = (a + ¢)(b + ¢)-nek és p prim, azért p osztoja az (a + ¢) és (b+ ¢) valamelyikének; az altalanossag
sérelme nélkiil feltehets, hogy példaul p | @ + c. Ekkor nyilvan p < a + ¢, igy

_ (a+c)(b+c)
p

>b+e.

Ez azt jelenti, hogy b < 0, ami ellentmondas. A feladat kovetelményeinek eleget tevs pozitiv egészek tehat nem
léteznek.



